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Primer Ejercicio Propuesto

Un sistema de pesaje industrial utiliza una célula de tensidn con sensibilidad 1 mV/V (@
1000 kg), alimentada a 10 voltios. La célula de tensién no dispone de compensacién de la
temperatura y, desde el punto de vista eléctrico, estd constituida por un puente de
Wheastone con 3 resistencias de 120 ohmios y una galga extensiométrica metdlica de 120
ohmios de resistencia nominal y factor de galga K = 2. Determinese la indicacion en kg que
produciria el sistema de pesaje si la temperatura de la célula de tensién es de 50°C. cuando
no se aplica ningun peso.

Datos adicionales:

Coeficiente de temperatura de la galga extensiométrica o = 1¥10° Q/Q/°C,

Coeficiente de temperatura de los resistores f = 2*10° Q/Q/°C

Coeficiente de dilatacién del material de la célulay de la galga: & = 10 *10°° m/m/°C
Seccién del soporte de la célula de carga S = 10 cm?

Médulo de Elasticidad E = 100| GPa

Ejercicio adicional 1:

Determinar el error relativo que se comete en la medida de un peso de 100 Kg., cuando la
temperatura es de 50°C



Ejercicios de Instrumentacién Electrénica 25/02/2019
Alumno:

Sequndo Ejercicio Propuesto

Disefiar una célula de carga, constituida por un material soporte de aluminio de médulo de
elasticidad E = 98 Gpa, en forma de cilindro hueco, con un radio exterior de 4 cm, vy
coeficiente de Poisson € = 0.3, y un puente de medida con cuatro galgas extensiométricas,
de resistencia nominal igual a 120 ohmios y factor de galga K = 2.0, dispuestas
longitudinalmente dos de ellas y transversalmente las otras dos, para conseguir una
sensibilidad de 1 mV/V @ 10000 Kg.



